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OKa He Bbly4uLLb
MPOLEHTbI MO MaTeMaTuke —
HU O KakuX KoTax He MOXeT
& ObITb 1 peyn!




N oTnpasunuceh aaas
®enop u Kot MaTpoCcKuH
B TTpocTokBawmMHO,
BLIYYUTb MPOLEHTLI U
BepHYTbCS AOMOWU C
KOoTOM!

BcTpetuBwmnmncsa nm nec LLapuk pacckasarn, 4To 3a peKkon OepeBHU
NMpocToKBaLLMHO MOCTPOUNU HOBbLIN O0M,
MaTnataxHbin, Kak B ropopge. Tyaa nepeexano 40% xutenen, ato 60
yernoBeK. CKONMbKO YenoBeK OCTarioCb XXUTb B AepeBHe?

?4en. - 100%

60 yen. - 40%

60 x 100 : 40 = 150 4yen. Bcero Xusno B AepeBHe

150 — 60 = 90 yenoBekK ocTanochb X1UTb B [IpocTOKBaALLUMNHO.
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# noyTanboOH TYTOLWHUN —
[MeyknH. BbinUcbIBaTb YTO-
HUOyAb XXernaeTte?

\_

4 rasety oyay
BbINUCbIBaTb!







I'l poyeHm noka3sbl Baem cogepxmmoe
oAiHoro BelyechBa B APYyrom

Hanpuwmep,
MOJIOKa, caxapa u s1200 e -
,‘inaume




[Ipoyexm maioxe noKasbieaem
omHouweHue mexdy deyms eenuyuHamu

B ctrape a.TTpocrokeawwmHo 80 ronos
KpPynHOro poraTtoro ckora,

u3s Hux - 60 kopos. P75% |
- ‘>
buikos "25% |
Bcero xopoes u 6rikos - ? “




TTpoueHTOM HasbIBAGETCS
oAHa coTas 4acTb

OpHa cotas = 1%

Y106bI 06pPATUTH
[eCATUYHYHO ApOobb B
NPOLIEHTLI, HaAO ee
YMHOXMUTb Ha CTO.

YT106bI NepesecTU NpOLEHTHI
B AeCATUYHYHO Apobb, HaAo
pasgennTb YUcno

NPOLIEHTOB Ha CTO.




- ___ 7% cbipa oT 2
R n 15% xne6a ot 600

rpamMm?
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B 1-1 neHb, moa bypéHka aana mHe monoka,
KOnMYecTsO KoToporo coctasuno 89% ot obvema
Beapa. Bo 2-u peHb - 92%. B 3-4 - 96%.
CKonbko NUTpoB monoka Aana bypéHka 3a Tpu
AHa, ecnu 061<M seapa coctasnser 10 nurpos?

1) 10 : 100 x 89 = 8,9 n
2)10:100 x 92 =9,2 n
3) 10 : 100 x 96 = 9,6 n
4)8,9+9,2+9,6=27,7n
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" 2+8+9+1=20XMBOTHbIX BCEro cq)OT:)'r'p'échpOBan lapuk -
100%
20 x 30 : 100 = 6 xxmBOTHbIX cchoTorpachmpoBan 6e3 Tpyaa
20 — 6 = 14 xuBOTHbIX choTorpacdhmpoBan LLapuk, gonro
FOHASICb 32 HUMMN.
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Kak xxe gaBHO A1 xoTen npunodbpecTtun

Benocunea! Ho Be3ge OHU CRNLLKOM

poporue... Noackaxure, rae MOXHO
ero Kynutb nogeiwuesne?

J

B nepsom marasuHe senocunes ctout 6400 py6.,
Bo BTopom - 7900 py6., B Tpetbem - 7100 pyb.
Yepes Hepento B marasviax npeanoxunu CKUAKMU.
B nepeom - Ha 10%, Bo BTOpOMm - Ha 15%, B TpeTbem - Ha 13%.
B kakom marasuHe BbirogHee noutanboHy TTeukuHy KynuTb Benocunea?

CtoMMoCTb Berfiocumnena B 1-m mara3uHe:
6400 — (6400 : 100 x 10) = 5760 py6.
CtonMoCTb BeJfiocunena BO 2-M marasumHe:
7900 — (7900 : 100 x 15) = 6715 py6.
CtonMoCTb BeJrfiocumnena B 3-M MarasuHe:
7100 — (7100 : 100 x 13) = 6177 py6.




24 4y - 100%
64y-212%

6 x100 : 24 = 25 % om
cynok mbl ¢ ManpockuHbIm
He pasrosapuvsasnu

Msi ¢ Llapukom noccopunuce u
He pasrosapusanu Apyr ¢
Apyrom 6 uyacos. CKoJibKO
npoyeHN®B oMCyhoK Mbl C

LLlapykom He pasrosapusasnin?




Tenepb a8 MHOroe ysHan o
npoueHTax 1 BO3BpaALLAOCH
co Bcemu aomoi!
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